



37790 – 在讲述斋戒的古兰经文中，白线和黑线的意义。

السؤال

真主说：【你们可以吃，可以饮，至黎明时天边的黑线和白线对你们截然划分。】这段经文的意义，是否命令我们要在日出时开始封斋？但是，我们为什么要在晨礼唤拜时开始封斋呢，那时距日出还有大约一个小时的时间？

الإجابة المفصلة

一切赞颂全归真主。

在这段经文中，黑线的意思是黑夜，而白线的意思为黎明，并非是日出的意思。

之所以将黎明称之为白线，是因为黎明在天边初显时，是一道亮光，像线一样，随即向左右延伸，不断扩展，直到布满天际。见《法塔哈巴雷》中，对第（1917）段圣训的注释。

由布哈里（1916）和穆斯林（1090）收录，阿迪·本·哈提目（愿主喜悦他）传述，他说：“当这段经文：【你们可以吃，可以饮，至黎明时天边的黑线和白线对你们截然划分。】下降后，我将一根黑色的绳子和一根白色的绳子放在我的枕头下面，以它们作为分辨的尺度，在夜间观察辨认，但是不能分辨清楚，清早我就来到主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）那里，向他叙述了这一切，他说：‘那指的是黑夜的黑，和白昼的白。’”

瑙威（求主慈悯他）说：

“艾布·欧拜德讲过：白线：即确实的黎明。黑线：即为黑夜。”

真主至知。